
１０月実施　回答率44.3％

　

4 3 2 1

1 本校は、来校しやすい雰囲気があると思う。 38 55 6 1

2 本校は、相談しやすい学校だと思う。 25 57 16 1

3
お子様の家庭学習時間は、年度当初に比べて増加したと思
う。

11 51 32 6

4 お子様は、感染予防に努めていると思う。 41 50 8 1

5 家庭では、感染予防に努めていると思う。 43 52 4 1

6 学校は、感染予防に努めていると思う。 39 55 5 1

7
中総体(今年度は交歓大会）の在り方（分散開催、参
観者の人数制限、参加に関する同意書等）は、適切
だったと思う。

37 40 20 3

8
仮に新型コロナウイルス感染症終息した場合でも、本
年度に準じて午前中半日開催で良い。

26 27 23 24

9
仮に新型コロナウイルス感染症終息した場合でも、本
年度に準じて保護者は分散参観（総練習１・２年、本
番当日３年）で良い。

21 17 27 35

※上記を含め、学校の教育活動に対するご感想やご意見がある場合は下の欄にお書きください。

記入された文章は、別紙でお示ししています。

新型コロナウイ
ルス感染症対策
について

評価内容
単位％

別紙「学校経営
方針・重点努力
項目」に関連す
る内容について

来年度の体育大
会の在り方

令和２年度前半の学校運営について　保護者アンケート 集計結果

大村市立西大村中学校

　　４：当てはまる　　　　　　　　　　　　３：どちらかといえば、当てはまる
　　２：どちらかといえば、当てはまらない　１：当てはまらない

番号 項　目

令和2年12月14日

※「％」は、小数第1位を四捨五入


